
 

Všeobecné smluvní podmínky 
 

1. Obecné informace 

Organizátorem kurzů, seminářů a konferencí je Speciálně pedagogické centrum a zařízení pro 
další vzdělávání pedagogických pracovníků při NAUTIS, IČ: 02742993, sídlo: Školní 402, 289 
21 Kostomlaty nad Labem (dále jen SPC a ZDVPP při NAUTIS). SPC a ZDVPP při NAUTIS není 
plátcem DPH. 
SPC a ZDVPP při NAUTIS pořádá tyto vzdělávací akce: 
Krátkodobý kurz je v těchto všeobecných smluvních podmínkách jednodenní nebo dvoudenní 
kurz nebo seminář s jedním či dvěma lektory. 
Akreditační kurz je v těchto všeobecných smluvních podmínkách Studium pro asistenty 
pedagoga dle Zákona o pedagogických pracovnících č. 563/2004 §22 v platném znění. 
Konference je v těchto všeobecných smluvních podmínkách jednodenní konference pořádaná 
pro větší počet účastníků s více přednášejícími z řad odborníků i laické veřejnosti. 
Účastníkem kurzů je přihlášený, popř. náhradník 
Místo pořádání vzdělávací akce je vždy uvedeno v informacích o dané akci. V případě změny 
místa pořádání vzdělávací akce jsou přihlášení informování e-mailem, případně telefonicky.  
 

2. Přihlášení 

Přihlášení na vzdělávací akce probíhá prostřednictvím webových stránek spc.nautis.cz nebo 
prostřednictvím zveřejněného odkazu k přihlášení. O úspěšném přihlášení se účastník může 
informovat u kontaktní osoby zveřejněné u daného kurzu.  
Přihlašování trvá do doby naplnění kapacity akce, zpravidla do 5 pracovních dnů před konáním 
akce. Při naplnění dostatečného počtu účastníků obdrží přihlášený podrobné informace spolu 
s fakturou na e-mail. 
  

3. Platební podmínky 

Přihlášení na vzdělávací akci je závazné. Platba probíhá na základě zaslané faktury se splatností 
zpravidla 7 dnů, v případě akreditačního kurzu a konference se splatností 14 dnů nebo dle 
domluvy. 
 

4. Zrušení účasti na vzdělávací akci ze strany účastníka kurzu 

Účastník má právo zrušit svou účast na vzdělávací akci. Zrušení musí být provedeno písemně 
na e-mail kontaktní osoby zveřejněné u daného kurzu. 
V případě zrušení účasti na krátkodobém kurzu týden a více před termínem (tzn. nejpozději 8. 
den před zahájením kurzu), je poplatek za kurz vrácen zpět do 14 dnů. V případě zrušení účasti 
na krátkodobém kurzu v kratší době má SPC a ZDVPP při NAUTIS právo na storno poplatek ve 
výši 100% ceny kurzu.  
V případě zrušení účasti na akreditačním kurzu dva týdny a více před prvním termínem (tzn. 
nejpozději 15. den před zahájením kurzu), je poplatek vrácen zpět do 14 dnů. V případě zrušení 



 

účasti na akreditačním kurzu v kratší době má SPC a ZDVPP při NAUTIS právo na storno 
poplatek ve výši 100% ceny akreditačního kurzu. 
 

5. Zrušení vzdělávací akce ze strany organizátora 

SPC a ZDVPP při NAUTIS si vyhrazuje možnost zrušit vzdělávací akci z důvodu nenaplnění 
minimální kapacity akce, případně z důvodu onemocnění lektora nebo jiných závažných 
technických problémů. O tomto budou účastníci obeznámení e-mailem, případně telefonicky. 
V případě zrušení vzdělávací akce ze strany organizátora se zaplacený poplatek vrací 
účastníkovi, nebo se po předchozí dohodě využije na jiný kurz z nabídky SPC a ZDVPP při 
NAUTIS. 
 
Tyto všeobecné smluvní podmínky jsou platné od 1. 3. 2024. 


